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 Сертификат Таможенного союза  — документ, который подтверждает, что продукция прошла все установленные процедуры оценки соответствия требованиям Таможенного союза.

	
	


Этот сертификат необходим для разрешения оборота товаров на территории Таможенного союза.

Продукция, подлежащая обязательной сертификации:

Общий список продукции, в отношении которой устанавливаются обязательные требования в рамках Таможенного союза, указан в «Едином перечне», утвержденном Решением Комиссии Таможенного союза от 28.01.2011 г. № 526.

Подробные списки продукции, подлежащей обязательной сертификации, указаны в технических регламентах Таможенного союза. С текстами всех вступивших в силу технических регламентов можно ознакомиться на официальном сайте ЕЭК (Евразийской Экономической Комиссии).

В настоящий момент уже вступил в силу некоторые технические регламенты.

Разработка новых технических регламентов Таможенного союза продолжается. В конечном итоге, технические регламенты будут разработаны на вcю продукцию, указанную в «Едином перечне».

Продукция, не включенная в «Единый перечень», подлежит сертификации или декларированию согласно национальному законодательству государств-членов Таможенного союза.
Важные особенности сертификации продукции в ТС:

Сертификат ТР ТС действителен на всей территории Таможенного союза.

Провести процедуру сертификации и выдать бланк сертификата может только уполномоченный аккредитованный орган.

Сертификат выдается по Единой форме, утвежденной  Решением Коллегии Евразийской Экономической Комиссии от 25.12.2012 г. № 293.

В зависимости от выбранной схемы сертификации, сертификат Таможенного союза может быть оформлен как на партию продукции, так и на серийное производство.

Сертификат возможно оформить на срок действия до 5 лет.

В качестве Заявителя в сертификате может выступать производитель, продавец или представитель иностранного изготовителя, зарегистрированный на территории Таможенного союза в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя.

После подтверждения соответствия продукции требованиям технических регламентов Таможенного союза, вся сертифицированная продукция должна быть промаркирована Единым знаком обращения (ЕАС).

Оформленный сертификат в обязательном порядке регистрируется в специальном реестре. Российскую часть реестра уполномочена вести Федеральная служба по аккредитации.

Получение добровольного сертификата Таможенного союза не предусмотрено.
Стоимость сертификации и сроки оформления документов:
Стоимость и сроки оформления сертификатов на соответствие продукции техническим регламентам Таможенного союза, зависят от множества факторов, таких как: вид и количество продукции, выбранная схема сертификации, наличие всех необходимых для оформления документов, пересылка образцов продукции и анализ состояния производства (если это необходимо) и др.

Поэтому, для точного расчета стоимости и сроков сертификации скачайте и заполните специальную форму и пришлите специалистам нашей компании.
